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141 < /2 < 1,42
1,414 < /2 < 1,415
1,4142 < /2 <1,4143

Vermischte Aufgaben
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e) 2,5 10° f 6,310

a) 6,810 b) 2,4 107
e) 107 n 0,35

341 7
a) x° ;x‘l:‘k/;c-?
¢) 2
e) )(§=N/;é
g) 5
i)z
b
n) y*
pr =r
r} 4

=yt = 1 x#0

Zr — 21 2r
.
n

a)

Xl
c) 2.

ZJH*‘

e) X =gl ] x#0

1+n

gl a

——
DD R Wik

FamiuneN

naher an (%) {

e
-
ey
ol

- (3" > (3)

)”“ 3"~

) - (3> (5
)"

(é)l Al42
3

R bD

¢} 3,62.10° d) 7,37-10°
o) 8. 10° h) 8,456 107
) 1,36-10° 4 1,5 10°
g) 25107 h) 8

1 1
b = ’
Dy =

& % fofE

b -

h)2'. 4. 4%=9=8
k) a®=a"=1 a=0
m)l:2°=2"

b 1

0) 7 =2

I

Q) rs-l_sml":l

T

g) 36x°:4x* =9

b) Zyl—k‘k - zyl—zk
dy 4".a™.2.a7=2. (4aj"

11

f y—ﬁ'ﬁ - y“ﬁ = ;""j“—;
y

h) 2e™ = 2!

-4 -8 12

15 xt oy 1 8¢ 2t
a) 952 x"6~y12 =g ¥ . b) 93,51 = 27g %8
8§ -2 ) -3 18 -8
¢) gjll‘;e = 8lu’v™® d) 24p20q8 = 12
9 2'p7q 128p7q
9 2
4x" - 18x+16 _ x ~dx+4 2
a) T = 3 =(x-2)
3 3
py T2 ‘{E;Zy) =5.(1-2y)
-1 . -1
o) 2 o0=20 0 1 g g
(1-92)"° 3
3 3 3 oy B
d) 6 (2—-3}{} - -6 ((“2)'&'31{) 2“63‘(3}{—2)“2
(3x-2)° (3x-2)°
e) (1-2x)F

f) [(2 ~B5y)By — 2)] = (<(5y -2)") = ~(5y —2)°
g By-x*-By-x)'=38y-x°

h)y D7 By — 207 By - 2x)° = —-(8y ~ 2x)*

};.) 1 B 1 - 1 : 1
1-x* (x2-+1)2 '{imx'i) (x4+2x2+1) 1+2x2~2x6—x

-2
k.) 3{5—)’} m—(S—y)_S
-3) (5-y)"
1) - 232 = 1
(2&)2(48.2 3}2 2(43.2~1)2
2n

8

2
) @D D g gye 4 1

{2x —1)

a) a’h'c® + ab®c’ — a’b’c? b) g+ pPa s pPgirts e plg Trds

e) v + xy P hxy d) (viw - ulwt & atiwd)

W43 19 5 11 5 8 5

F 8.3 EFLT0 g3 .8 3 3 .3 6.5 3 o2

e) d e f e’ f 0 d%ef® = (P’ rae’f 1) . d%ef
29 14 7 26 11 1 3
3 _n 3
£ st u a® ty TuT et fu My
29 7 11 3 1

=(s°t Pttty 2+uﬁ vﬁ):(t_5u7)

31




Seite 26/27 Potenzen . Potenzen Seite 27

: n 2 2 ko2 oi2 0 2,2
8 a) ujuv + vjuvw 12 a) xn-(lwxnl) _ i-wxwl —x(1L~%) b) ak-(a Mkm;} _ 8 wk_} =ala+k)
11 a1 11 125 1 ; £ - (1+x ) 14x a -(i-ka"} 1-ka
b (x'y'z ~xy'zt) (v = 1y - xyet = kv —xy 1 , -c‘} R S I e @ &= 2a") (1+2a") _ 1-2a
. . . _ g;2)(_ x+ 1 & _tx‘H'“t . 149 a
11 11 5 31 5 : -t a-(L+2a) -
e} {pzq'2 + p4q4),(g_—l)=p+p4q4 =D+ 4% ey & (9a* - 1) _ 9a”*_ 1 _BaeD(8a’-1) _ 3a’+1
o a (a-3a""% a-(1-3a"% -a- (32" -1 a
&) Ja - b &) Y + 4fF? D o - vif | o 2o 2
_ 3(1-xY 3 :
: ~2x 1 X, Zx+l 1 Zx .
9 a) 3125 + Y50 - 420 - /8 =3 + 3/50 - 420 g Sileme ) _etlel o) el nd) g
_ KX . 9 1 x
b) 434 - 416 + 4/81 - 4/54 = 1 + 474 - 454 | "wn‘(( wgﬂf)% e (1+:) ter -1
o) Jox® - Pxy + 2xy — 429" = 42x° - J2y° = 2 Ixl - 2 Iyl ; h) y:f“ ( FoooX mzz‘) = L.
: Ay -y y

A xa-xfxJa+afafx —ax=a ax—xﬁ_zjg}—;(a——x) . ;
Ce) %L—Smaagb+ 3fab’ + ﬂpazbuﬁfab2+§/g5':a+b ' ' ; 13 a) xFo1y. x -{; x) 1ox —14%" o

ko 2k

0 (Ja+.byija-Jbi=a-b g (1-x %" X - x
(x o ). (r <x.)—rx+xr rx—xr—rxnrxr ~ :
: b) X T x T 2x_V 211\_0
$.27 10 a) 7T-6=1 b) 50— 20 =30 : " -x) 1% TR X
C)‘ X*{“hw‘X'—"h , d) 32_(a2_b2)_b2 . . C) X2n_2+;c1?n__x~2nﬂx2n_r2
(x-y)  (Jx+ Y (afax—x4a%) - (Ja+ %) : 1+2%) - (2% -1 (4x2) 4 (1-2 1
e (5= A7) (S5 + 3) =y B a-x ; & L (}Z.K“(”XH( . T
_ Jax (a-x) - (Ja+x) !
= P Q) (1-aP) (8-aF) - (L-aPyi+ah) +2(1+a") (3-aD)
= Jax-{farJx) = 1al & + 1x] /a | <1+a"><3 2")
3-a"-82"+a’~1+at+6-2a" + 62" - 227 " 8
. 3 . 3-af+3a —azp - 3+Qap-a2p
4x2. 3202 5 a3 Ba 44/;;1—8 aatrdfo-d\ a4 ~ o
11 a} 37“;““—“3 (ZX)E = 2x3/dx b) 233 = 35 ( 2a ) —3@ f) yn 2 {l+y)wyn2i(iuy}»~yn _ ynw2+ynmluyr;~}+ynwyn _ y:wzﬂ
' l-y ‘ l1-y l-y
18b . if“) ol z : .
c) —2{3«[5@ = 6(4/3p%) o tn-(tn"1m2)»~{t“m2} G gy 152
ne I. :
{t"-2) ¢ 2)
) (anmadg)(M) =da+.b [ T tﬁ" Loadaaroaa e 20 et ad
' : - 2n 1 - 2n 1 n-l
; ~25"-0t" " 1 4
¢) #3a=2b f Ba355) (5.Bv3/a) _ (3a+5b)" _ ve2e e -2t7-24" "+ 4
3a-2b ' 250 - 8a T 95b-9a h) 2x4x-2 _ 8x-2
. 9 n¥l 9 o+l
) Sx- 7 1) «fx«r«f (x-1 - *
g X7 X _7 : i yiel- (y%-1) =0
2n
y -1

32 : ' 33




Seite 27 Potenzen
o0z 2 23 A _1 1
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15 5,6 10" Eier werden in 5,6 - 10" : 10 = 5,6 - 10" Kartons verpackt.

i6

17

34

Bem=6-10"m=6-10"-10"km=6. 10" km

Hohe = Anzahl Kartons - Hishe Karton

h=56-10".6.10"km

h = 3 360 000 km

Die Hohe des Stapels der Kartons der Jahres—Eierproduktion im Jahr
1992 wiirde 3,36 Millionen km betragen.

15 A 3-10°km : :
1Jahr=8,1536-10"s & x km E

Entfernung(s):
s=927-10°.
§ = 2,554416 - 10 km |

Der Andromeda~Nebel ist etwa 2,5 - 10" km entfernt,
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Das Teilchen existiert etwa 3,3 - 10 g,
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IT1 Potenzfunktionen
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Potenzfunktionen der Form x > x*

a) Die Streckenldngen betragen beim Modell “81“ der Liangen des Origi-

nals. Die Flicheninhalte #ndern sich auf §§ = é‘%
1

- 5—1—2‘ .

b) a sel die Kantenldnge des Wiirfels.
Afa) = a%; x>0
O(a)y=6a2, x>0
Via) = a% x>0

und die Volumen
auf '§i§

|- V) / A(:a)-..

v
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a) 0,0000001 = 0,17
b) 2187 =3

P legt auf dem Graphen von x +» x¥

P liegt auf dem Graphen von x — x7

P Hegt nicht auf dem Graphen von x =» %8

¢) P liegt auf keinem der beiden Graphen {(-5) # ~78 125 = (~5)7).
P legt nicht auf dem Graphen von x «» x¢

d) P legt auf keinem der beiden Graphen ((—4)8 = 4 096 = (~4)7),

e) 1= 16=171"7 P Liegt auf den Graphen von x — xf und x — ¥’
a) Q(31243) b) Q(-31-243) ¢} Q(-21-32)
d) Q412w e} Q7%= 34317 '

Fiir alle Funktionen dieser Form gilt: 0> 0 und 1+ Ji7.

a) De drei gemeinsamen Punkie sind:

P(~115) P00y P,(115).
by Die drei gemeinsamen Punkté sind:
Pi(~11-5); P010y; Py115).

a) xe 10; 310
e) xe 10 /10 [

b) x e 1-4/10; 410 [ \{0}

d) x e 1-8/10; 8/10 [ \{0}
a) l=l > 100 (I1xi < 3/10°7 = 0,004642)

b) Ix! >41_g_‘* ~94,03 (x| <41%_‘”" ~0,01851)
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